KUNST HALLE BREMEN



✓ Jurriaan Andriessen (*Amsterdam 1742 - † Amsterdam 1819), Zeichner Figurenstudie eines Mannes (Halbakt), 11. März 1796

Abmessungen Blatt: 299 x 202 mm

Raum Werk nicht ausgestellt. Vorlage auf Anfrage möglich.

Inventarnummer 1954/303 verso

Werkinformationen





✓ Jurriaan Andriessen (*Amsterdam 1742 - † Amsterdam 1819),
Zeichner

Figurenstudie eines Mannes (Halbakt), 11. März 1796

Künstler Jurriaan Andriessen (*Amsterdam 1742 - † Amsterdam 1819), Zeichner

Werk Titel

Figurenstudie eines Mannes (Halbakt)

Entstehungsdatum

11. März 1796

Grunddaten Abmessungen:

Blatt: 299 x 202 mm Werktyp: Studie

Technik: Schwarze Kreide

Bezeichnungen:

Bleistift signiert und datiert: Jur[...nachgezogen, aber nicht mehr leserlich] Andriessen

1796

Erwerbsinformation:

1954

Erworben 1954

Objektreferenz verso von 1954/303 recto, Jurriaan Andriessen (12.6.1742 - 31.7.1819), Modell sitzendes

junges Mädchen und zeichnender Mann, Herstellung: 11. März 1796

Creditline

Enthalten in der Kollektion:

Restaurierung Niederländischer Zeichnungen des 15.-18. Jahrhunderts







Jurriaan Andriessen (*Amsterdam 1742 - † Amsterdam 1819), Zeichner Figurenstudie eines Mannes (Halbakt), 11. März 1796

Restaurierung Niederländischer Zeichnungen des 15.-18. Jahrhunderts